

В Сочи, 8-10 декабря 2021 г., прошел **Конгресс молодых ученых**, который стал завершением Года науки и технологии в России.



За три дня работы Конгресса площадку посетили около 3100 участников.

В мероприятии принимали участие молодые ученые, студенты, аспиранты, школьники, победители грантовых конкурсов, а также ведущие российские ученые мирового уровня, представители высокотехнологичных предприятий и руководители профильных органов государственной власти.

Представителями ИНЭОС РАН на Конгрессе были зам.директора по научной работе, д.х.н. **НОВИКОВ Валентин Владимирович**; с.н.с. лаборатории ядерного магнитного резонанса, к.х.н. **ПАВЛОВ Александр Александрович**; н.с. лаборатории фотоактивных супрамолекулярных систем, к.х.н.

ПАВЛОВА Марина Александровна.



Фотографии - Фонд Росконгресс

<http://photo.roscongress.org/ru/101/albums?page=3&returningFromContainerId=4075>